



漫画 俞晓翔

托“地球一小时”的福,大同终于把心里的话完完整整地说出来了。而对面这个一向风风火火的姑娘,这时竟害羞起来……

爱周刊记者 马玲

假小子VS慢郎中 爱在低碳环保时

加入社团纯属意外

风风火火的小凡一进大学就参加了学校的低碳环保社,属于社团里的积极分子,大小活动都看得到她的身影,不过,她性子比较急,凡事都喜欢快节奏,大家都称呼她急惊风小姐。

有次招募会员的时候,小凡看到一个干干净净的男生一直在盯着自己,就非常热情地冲过去拉他入社,那男生说:“你,你,你……”“你,你,你要干吗呀?”小凡看着男孩着急的表情觉得很可爱,就打算逗逗他。

男孩的脸一下子就红了。“我,我,我只想……”“你想加入我们社团,是吧?欢迎你!”眼见男孩说得吃力,小凡一边说一边把申请表拿给男孩填。男孩愣了一下,拿起笔填了入社申请书。

后来大同解释说,那次自己只是看热闹,“对眼”纯属巧合。本来想解释清楚的,可小凡当时一直没让他插上嘴,把话说完。

喜欢她却不敢告白

入社之后,大同开始佩服起小凡来。小凡在社团里真的很用心,她用实际行动给大家宣扬低碳环保的知识,比如和朋友们出去吃饭,不光她自己不用一次性筷子,她还会说服别人也不用;去超市购物,她会自带环保袋,不用塑料袋,“我当初就是被小凡那胆子对于环保的热情吸引到的。”大同后来。

大同因为有点结巴,刚进社团时,有时讲话会把大家逗笑。而小凡每次都站出来护着大同,慢慢的,有社员开玩笑说他们俩是

典型的急惊风与慢郎中,超配的。“配你个头啊!我们是哥们,大同,是不是?!”小凡揽着大同的肩膀,像在证明他们的兄弟情谊,大同在一旁只是憨憨地笑着。

每次搞什么低碳环保类活动,需要发传单的时候,小凡就抱着一叠传单到大同宿舍楼下,让大同负责男生宿舍,大同都尽心尽力的完成。当然,每次也总会遇到一些男生调侃他几句,“哟,大同啊,又帮你媳妇发传单啦?”“大同,怎么挑了个那么彪悍的女朋友啊?”这时候大同就憨憨地笑着解释,“我,我们是……是……是哥们……”话虽这么说,但是大家都看得出,大同很喜欢小凡,当然,对感情比较迟钝的小凡是属于后知后觉型的。

送玫瑰表达爱意

同宿舍的男孩给大同出主意,说喜欢就要勇敢地说出来,让大同借着情人节给小凡表白,如果不利索,就直接送花表达爱意。

大同果真听同学的建议买花去了,只是不巧,在买花的时候遇到了小凡。小凡看到大同在花店里,就直接冲过去拍了大同一下,“你小子有情况啊?连哥们都不说!”被小凡吓到的大同,一时之间不晓得说什么好,“不,不,不,不是……”小凡不依不饶,“哪天把女朋友介绍给我认识认识呀!大同,我可要说了,我们低碳环保社的社员怎么可以用塑料纸包装呢?多不环保啊,直接用报纸包吧,反正一会儿就放进花瓶里去了。”大同一边对小凡点头,一边有些尴尬地请花店里的店员改包装。

大同就这么抱着一束用报纸包的红玫瑰跟小凡出了店门,正想找个地方跟小凡表白,“我,我想,我想说……”

“你想说什么呀?有什么事回社团再说吧!”见小凡急吼吼地拉着自己就要走,大同也急了,“送你!”手捧大同塞给自己的玫瑰,小凡惊讶地半天说不出话来。

公益活动时完整说出爱

大家都觉得小凡变了,刚开始大家只是觉得小凡没有以前那么风风火火了,后来大家发现当大同在的时候,小凡会尤其温柔。发现端倪的社员们问小凡是不是跟大同谈恋爱了?小凡一听就急了:“谈什么谈?你哪只眼睛看到我跟大同谈恋爱的?大同,你说,咱俩谈恋爱了吗?”所有人都望着大同,大同紧张得直冒汗。“只,只,只是……”“只是朋友,听见了吗?”小凡说得有些言不由衷。

就在3月份的最后一个周六,社里搞“为地球熄灯一小时”活动,活动开始前大同给小凡打电话,说在楼下等她。小凡有些忐忑,因为电话里的大同讲话很认真,一字一句的,似乎是要跟她讲件严肃的事情。

大同带着小凡去了操场,8点半一到,他们一同见证了整个校园由光亮陷入黑暗。就在操场的看台上,大同拿出手机给小凡看,上面写着:“你不要讲话,让我说,无论我说得有多慢,都不要打断我!”

见小凡很认真地点了点头,大同才开始一字一句地开口,“我……我……喜欢你!那天……那天他们问我是不是跟你谈恋爱?我想说是!但我不知道你认同吗?还有就是玫瑰是买给你的,我想向你表白!”小凡回忆说,大同一开始说得很慢很慢,但是除去刚开始的时候有点结巴,后面倒还算流畅。

这时脸烫烫的小凡暗自庆幸现在周围都熄灯了…… (文中人物皆为化名)

如果你是甜蜜爱人,如果你是即将携手的一对,欢迎通过QQ:21258115或miling5@163.com来韶韶,来当选我们故事里的男女主角吧。

相识是偶然 牵手是必然

走出秦淮区婚姻登记处大门,韩小姐娇滴滴地喊了一声“老公!”乐得田先生眉飞色舞。谈起两人如何相识相恋的,两人都异口同声地说是“缘分”。两人虽然都在新街口同一幢写字楼上班,但是却互相不认识,每天匆匆上下班。一年前的一个夏天,晚上下班突然下了雷阵雨,这让打车难上加难。“当时我站在楼下的公交站台避雨,等了40多分钟了,就没看见一辆空车,我突然远远看见,一辆的士打着灯过来,我立刻冲上前去拉车门,让我没想到的是,有一个男的也同一时间去拉车门,我立刻抬头瞪着他。”韩小姐回忆说。没想到的是,他却很有礼貌地说“你先吧,我再等下一辆”。这让她有点不好意思,“要不,我们拼车吧,下这么大的雨,市中心很难打车的。”庆幸的是两人住的地方都在一条线上,两人在车子上一路聊得很开心。有了第一次的偶遇,再次在写字楼的电梯口遇见,两人已经不觉得对方是陌生人了……

★点评:人与人相遇是偶然,但如何将偶然变成必然,这就要看双方是否有决心和毅力了。人与人相遇也是缘分,常言道:缘是天意,分乃人为。



左
3374对结婚

右
408对分手

南京一周婚姻状况统计:本数据根据南京各居民政局一周登记情况综合整理,如有遗漏,敬请谅解。

草率闪婚 失败收场

在玄武区婚姻登记处,一对夫妻脸色暗沉地走出离婚登记室,看着前夫没打一声招呼就走,女方则叹了口气:“这段婚姻从一开始就是个错误。”

5年前,他们都年纪不小了,她29岁,他32岁,当时就是为结婚而结婚,家人催促着,介绍认识不到一个月就急急地走到一起,婚后才发现并不适合自己。其实生活还好,表面上也没什么。但他老实寡言,特别不喜欢交流,谈心,枯燥乏味不懂爱情。最痛苦要命的是他很自私。

“我知道,在他眼里,我也是个不好的形象,他嫌我懒,不会做家务……”女子说,后来才发现彼此都找错人了,婚后两人都过得很痛苦,离也不是不离也不是,迟迟下不了那个决心,可以说结婚5年痛苦5年。

爱周刊记者 项风华

★点评:有的是因为年龄大了,有的是因为被父母催婚了……有不少人确实是为了结婚而结婚的,能够协调的人婚后相处慢慢认识彼此,但是一些人事后发现“他(她)不是自己的菜”为此而痛苦。



主持人:马玲

金牛座胖妞,喜欢“八卦”,如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论,欢迎与我“八一八”。

博客邮箱:

http://blog.dsqq.cn/?114706/
邮箱:miling5@163.com
QQ:21258115 我们以开放的平台,期待您的到来。

距离也是试金石

程辰,大学时代的好学生,当了4年的班长和系组织委员,毕业那年拿了十几个offer,最终不知道为什么选择了去一家广州手机企业做事,大家并不奇怪他的职业选择,因为他总是不走寻常路,奇怪的是他会愿意离开自己深爱多年的女友周梓欣。

周梓欣,程辰的大学时代女友,毕业的时候选择去了上海,尽管周围很多人都不看好大学毕业分开的情侣,不过周梓欣对程辰还是充满信心的,她希望他在广州发展一段时间后能到上海和她团聚,当然这只是一个愿望。

重逢:大学校园

网络上最近的说文解字,对于“丈夫”一词又有新解:一丈之内才是夫。有人说“男友”也类似这意思。

程辰作为应届生在广告公司做得非常辛苦。一开始他还会坚持和周梓欣发短信或者视频聊天,后来出差多了应酬多了,根本就没有办法按时按量完成这项感情的维系。周梓欣也同样因为刚刚工作而专注于事业的起步,距离让她对这段感情越来越没信心,但他们都没有提出分手,他们似乎都在等待“将爱情进行到底”的可能。一年后,程辰被分派到南京分公司做市场总监,负责南京地区的业务,而周梓欣也被调回到南京分公司,进入专职大学校园营销。本来几乎要分开的人,在校园的一次推广会上又重逢了,他们笑称这是第二次相识,完全不同的程辰,完全不同的周梓欣,一个更加睿智,一个更加聪慧,没变的是对对方的感情。

表白:“奥体”新家

“很多时候我觉得我比金岳霖要幸福多了。”程辰经常在和周梓欣逛街的时候牵着她的手说,“你应该庆幸我不是林徽因一样的女人,而你比金老师差远了。”周梓欣调侃道,“而且金老是终身不娶,我都不知道你在广州的时候还有什么新女朋友没有。”程辰每次听到这里都要拉着周梓欣去千年翠钻挑钻戒,以表诚心,而周梓欣则笑着不去。程辰的工作非常出色,在南京锻炼了一年,公司想要调他回总部作副总,这样的升职速度在刚刚工作的年轻人当中真可谓是罕见了,不过,程辰拒绝了。他辞掉了工作,用这几年拿的业绩提成,在南京奥体首付了一套精装修公寓,这件事他一点都没有让周梓欣知道。5月的第一个周末是周梓欣的生日,“25岁了哦,明天想怎么过啊?”程辰问周梓欣,“哪有你这样直报女人年龄的啊?”生日前一天,程辰一边开车送周梓欣回家,一边问她,很快就要到家,程辰方向一转,直奔奥体的新家。周梓欣很纳闷,“你准备带我去哪?”程辰一脸神秘,“你去了就知道了。”

车子停在新家门口,程辰拉着周梓欣的手,打开了新家的门,“梓欣,这么多年我们都不敢相信感情可以永恒,直到在南京再次相遇重新认识,所以这里我买下来了,作为我们永恒的小窝,顺便,向你求个婚。”程辰淘气地向周梓欣眨了眨眼,从口袋里掏出求婚戒指。周梓欣哭了,她知道,幸福就是一种永远不想让它流逝的感觉,而现在她找到了。

★后记:程辰和周梓欣在南京重逢继而结婚的消息在同学圈里广泛传播,微博上、论坛上到处都是他们的消息,大家都说在程辰和周梓欣身上,他们又看到了美丽的永恒之爱。(文中人物皆为化名)

你们有什么记忆深刻的“爱情地标”?你们有什么动人的表白情节?欢迎来QQ:21258115跟我韶韶吧。